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Putin: kolektivní Západ se zahnal do pasti
pokec24.cz/politika/putin-kolektivni-zapad-se-zahnal-do-pasti

Putin řekl, že kolektivní Západ se zahnal do pasti a nedokázal předvídat oslabení svého
vlivu.

Vladimir Putin poznamenal, že Ruská federace má na planetě mnoho podobně
smýšlejících lidí, kteří by chtěli jít vlastní cestou, ale bojí se zvednout hlavu a prohlásit to.

Kvůli dogmatismu, zátěži minulosti, neochotě dívat se na věci realisticky se podle
Vladimira Putina zvyšují rizika dalšího nedomyšleného chování Západu.

Putin řekl, že na světě je mnoho zemí, které s Ruskem uvažují přibližně stejně.

„Je jich mnoho, těchto stejně smýšlejících lidí: zemí, lidí a národů, kteří chtějí jít svou
vlastní cestou založenou na principech skutečného multilateralismu,“ poznamenal
prezident.

Putin o kolektivním Západě. Hlavní věc:

Kolektivní Západ se zahnal do pasti, vydává zbožná přání za skutečnost

Jejich model liberálního globalismu je aktualizované vydání neokolonialismu

Americký svět je světem, kde jsou porušována práva mnoha národů

Lidi na Ukrajině Západ využívá jako postradatelný materiál ve svých pokusech ovládnout
Rusko
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Zadržovat Rusko prostě znamená nenechat nás rozvíjet se

Západ ignoruje realitu, která je pro něj nepohodlná – formování multipolárního světa

Rusko má na světě mnoho podobně smýšlejících lidí. Někteří se bojí zvednout hlavu a
říct to nahlas, ale ve skutečnosti přemýšlejí jako my

Potřebujeme samostatnou diskusi o naší vizi budoucnosti. Do budoucna považuji za
důležité věnovat tomu jeden ze svých veřejných projevů

Hlavní je dnes multipolarita. V našem chápání je to svoboda

Pro Pokec24 přeložila Janinna.

https://bit.ly/3AdKKsd

5
Ohodnotit příspěvek

sdíletj na

Copyright © 2022 pokec24. Všechna práva vyhrazena.
Šablona: ColorMag od ThemeGrill. Používáme WordPress (v češtině).
 
 

https://bit.ly/3AdKKsd
https://www.pokec24.cz/
https://themegrill.com/themes/colormag
https://wordpress.org/

